

**事实上，西方社会始终是嘴上的种族平等和心理上的种族歧视并存。**可以预见，如果事态进一步发展下去，未来将会是一个民粹主义高涨的时代，一个更加动荡不安的时代。

不但不痛定思痛，反而在推特上声称要以军队镇压示威活动，并以“低等生命”“失败者”称呼示威者。这些煽动暴力和种族歧视的言论，进一步加剧了社会的种族矛盾。事实上，西方社会始终是嘴上的种族平等和心理上的种族歧视并存。可以预见，如果事态进一步发展下去，未来将会是一个民粹主义高涨的时代，一个更加动荡不安的时代。

## 他们以同样的方式死去！

5月30日，加拿大爆发大规模反种族歧视游行。加拿大的示威游行除了和弗洛伊德有关，还和本国刚刚死去的29岁的非裔妇女蕾吉斯有关。她被怀疑遭到了警察的谋杀，从而在加拿大国内非裔群体中引起轩然大波。

紧接着，英国、德国两国相继暴发示威游行。6月2日，在法国巴黎，大约20000人无视新冠疫情期间禁止10人以上集会的规定，走上街头举行抗议活动，并且和警察发生零星冲突。法国的示威活动也是受到美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德被警察压颈致死事件的刺激，但法国民众自发聚集起来，却是为4年前法国非洲裔男子阿达玛·特拉奥之死伸张正义。

2016年7月19日，当时24岁的特拉奥在身份检查时与警察发生

冲突后逃跑，在长达15分钟追捕中，3名警察用自己的体重来制伏特拉奥，随后特拉奥在警车上失去了知觉并死于附近的派出所。

阿达玛·特拉奥的情况与乔治·弗洛伊德有惊人的相似之处。两人都是黑人，都是与警察的接触导致了他们的死亡，在生命的最后时刻，两人都挣扎着呼吸。

他的姐姐阿萨·特拉奥说，警方告诉她，他的临终遗言是“我无法呼吸”。

“他们以同样的方式死去，他们说的都是同样的话。”

“这就是乔治·弗洛伊德的结局，这也是阿达玛·特拉奥的结局。”

更诡异的是，有关特拉奥之死也有3份相互矛盾的医学报告，司法部门在持续调查中进行三次医学鉴定，均称阿达玛之死与宪兵的抓捕无关。但在2018年，特拉奥家人委托一家机构进行了医疗评估，结果显示特拉奥雷可能死于警察的约束方法引起的体位性窒息。

和弗洛伊德之案的高度相似，激起了法国民众的愤怒之情。“美国正在发生的事情正是在法国发生的事情，”6月2日早些时候，特拉奥的姐姐阿萨向大批民众发表讲话。她说：“我弟弟死是因为他是黑人，我弟弟死是因为他来自贫困地区。”

尽管弗洛伊德之死发生在千里之外，但生活在欧洲的非裔人群仍

可感同身受。

5月30日和6月3日，成千上万的抗议者在伦敦市中心举行了抗议活动，举着“黑人的命也是命”的标语，谴责美国和英国对黑人的非人道化行为。根据英国政府的数据，2018年4月至2019年3月，每1000名白人中有4人被拦下接受搜查，相比之下，每1000名黑人中有38人被拦下接受搜查。

黛博拉·科尔斯是调查英国国家相关死亡案件的慈善机构Inquest的执行董事。她表示，2010年至2019年，英格兰和威尔士有1741人死于警察拘留过程中。在这一数字中，出现限制和使用武力的情况下，黑人、亚洲人和少数族裔在拘留中死亡的人数比所有其他在拘留中死亡的人数高出两倍以上。

科尔斯在接受CNN采访时表示：“如果你是黑人、亚洲人和少数族裔，尤其是年轻的黑人男性，则受到电击枪、枪支和警棍等约束武器或装备后死亡的可能性会更大。”

她还说，对处于困境中的黑人的非人性化对待引发了“侧写”的问题（所谓“侧写”，指根据心理咨询者的行为方式推断出他的心理状态，从而分析出他的性格、生活环境、职业、成长背景等），“高大、黑人、危险和暴力”的种族刻板印象正在影响一个人对待另一个人的方式。科尔斯补充说：“这些问题是美国抗议活动的重中之重，引发了真正的集体悲痛和愤怒。”

“美国黑人面临的偏见与我们在英国面临的偏见相同，”20岁的非洲裔女孩谢恩表示“当一个人受伤了，我们都会受伤”。据BBC报道，英国警察对黑人使用武力的可能性是对白